



城区九桥景观改造 紧张有序推进

□记者 彭慧文/图

本报讯 7月12日,我市城区9座老桥梁景观改造工程正式开工建设。昨日,记者了解到,包括周口大道沙颍河桥、流沙河桥、贾东干渠桥等9座老桥梁的景观改造工程正在加快推进中,建设内容包括桥梁加宽改造、增加景观造型和夜景亮化等。

昨日,记者在周口大道沙颍河大桥施工现场看到,在高温天气里,施工人员正在进行新栏杆的更换工作。据施工方河南省大成建设工程有限公司项目商务经理李宝胤介绍,周口大道沙颍河大桥改造将在桥梁两侧各加宽9米,再加装拱形钢结构造型。“目前旧栏杆已拆除,换上了不锈钢材质的栏杆;在桥面两侧人行道铺装了石材,并对栏杆两侧及桥体两侧实施亮化工程,预计8月底前完工,然后再进行桥梁加宽施工。”

据了解,景观桥梁的新建和改造是实现“以水润城”、打造“满城文化半城水、内联外通达江海”中原港城的重要建设内容,

是我市百城建设提质工程的重点项目,是进一步改善群众出行条件的民生工程,也是扮靓周口城、盛情迎省运的迫切需要。在桥梁改造和设计上,坚持高标准,突出一桥一风格、一桥一景观、一桥一特色,让每座桥都自成风景,既增添整片区域的文化底蕴,也让市民大饱眼福。

“城区9座老桥梁景观改造工程于7月开工。一个月来,我们将周口大道贾东干渠桥、周口大道流沙河桥、太清路流沙河桥、太清路洼冲沟桥的原有旧栏杆全部拆除,桥面石材也已铺设完毕,正在安装新护栏,预计本月中旬实施亮化工程,8月底前完工。”据李宝胤介绍,目前文昌大道幸福河桥已做好前期准备工作,打桩机于8月9日进场施工,工期为两个半月。太清路贾鲁河桥和彭新庄桥正在进行高压线路改迁,具备进场条件后,将立即进行桩基施工。“公司按原定计划挂图作战,正在紧张有序地施工中,确保依照市政府要求的时间节点,按时保质完成改造任务。”



周口大道沙颍河桥施工现场

爱国主义教育基地:

烈士陵园加紧施工 国防教育园清表结束

□记者 韩志刚 文/图

本报讯 8月9日早上,一辆吊车驶入位于川汇区中州大道与新北环交叉口东南角的爱国主义教育基地项目施工现场,准备吊装纪念碑碑身钢结构。目前,爱国主义教育基地项目中,烈士陵园正在加紧施工,国防教育园清表工作已经结束。

据介绍,爱国主义教育基地项目是我市百城建设提质工程项目之一,总规划建设用地200亩,包括烈士陵园和国防教育园两部分,建设内容有纪念碑、纪念广场、纪念馆、烈士墓穴、绿化等。

在烈士陵园记者看到,面积6400平方米的纪念广场,近四分之一的地面已经铺设花岗岩,数十名工人正埋头铺砖。广场中央,吊车轻轻地“抓”起长19.36米、宽3.4米、重32吨的纪念碑碑身钢结构,分两次完成吊装,这标志着纪念碑主体框架结构完成。施工方河南昊

锦集团有限公司负责人张经理告诉记者,他们于6月24日进场,投入挖掘机3台、推土机3台、压路机3台,采取两班倒、人歇机不停的方式,倒排工期,加紧施工。“按照设计,纪念广场采取分层施工,首先是素土压实,共分12层,每层25厘米厚,每铺一层都需夯实,仅此项工作就完成土方量2.5万立方米。其次,铺设20厘米厚石子层。最后,铺设20厘米厚混凝土。这些工序都已完成,目前正在进行广场铺砖、修建纪念碑”。

另据了解,占地100多亩的国防教育园清表已经结束。该项目启动以来,川汇区政府领导高度重视,积极组织项目清表工作。城北办事处工作人员坚持“思想工作到家,经济补偿到位”,全力做好清表前期准备工作。8月2日,城北办事处组织人员和大型铲车进场,提前勘边定界,人员车辆紧密配合,仅用一天时间就全部完成清表工作,为项目建设打下良好基础。



纪念广场正在加紧施工

中心城区公交观光专线本周试运行

□记者 牛思光

本报讯 中心城区沙颍河水系城区段综合治理一期工程完工后,沙颍河两岸步步都是美景,随手一拍就是一幅美丽的图画,慕名而来的市民也越

来越多。今后,想到那里游玩的市民不用再开车前往,有一条公交观光专线即将投入运行。

记者近日从市公交总公司第一分公司了解到,为方便市民前往沙颍河水系城区段综合治理一期区域游玩,

该公司近期将新增一条23路公交观光专线。23路公交观光专线从周口大道与交通大道交叉口开始,向北经周口大道、颍河路到达武盛大道,终点站在武盛大道与交通大道交叉口。

市公交总公司第一分公司负责人

介绍,23路公交观光专线计划投入6辆公交车,每天8时至18时,采取往返运行。该公交线路在周口大道区间内运行时票价为1元,其他路段票价为1.5元。该公交线路在本周开始试运行,以后根据运行情况再进行调整。